

Сегодня – День знаний. Примите поздравления!

Уважаемые педагоги! Дорогие школьники и родители! Сегодня – День знаний, общенародный праздник. Из года в год в этот день мы испытываем нежность при виде первоклашек, каждого трогает трепет первого школьного звонка.

Но есть и тревога. В эпоху, когда шире страны переходят к всеобщему высшему образованию, Россия утратила позиции. Уникальному советскому наследию нанесен страшный урон. Расходы государства на образование крайне малы. Слова «учитель» и «нищий» соседствуют друг с другом. Каждый раз, когда власть провозглашает очередную «реформу образования», становится ясно: образованные люди ей не нужны и даже опасны.

Разве может продолжаться такое? И будет продолжаться, если правительство готово и дальше паразитировать на распродаже нефти и других ресурсов. Но это не может устроить граждан России.

Пора понять: для создания нужной фундаментальной науки, которые вооружают логикой, позволяют проникать в суть

явлений, понимать причины и взаимосвязи, предвидеть последствия. Они позволяют найти альтернативу, когда многим кажется, что выхода уже нет.

Образование – это еще и коллективная память общества. Бойтесь иванов, не помнящих родства. Дух сплоченности важен для любого народа. Он особенно важен для России с её бескрайними просторами. Способность поднимать личное общее дело на высоту победимым в самую лихую годину, помогла выстоять из огня любых испытаний.

Желаем всем умения и неусымаемого стремления учиться. Не отставать от требований времени. Сохранять ясный ум и человечность.

Пусть для каждого будут чудесными школьные годы. Пусть открывают новые горизонты студенческие пора. Пусть смелые берзаны рождают выдающиеся открытия. С праздником, с Днем знаний вас, дорогие друзья!

Красноярский краевой комитет КПРФ.

Собрание партийного актива Советского района



Главные направления

В конце прошлой недели состоялось собрание партийного актива Советского района.

Первый секретарь крайкома партии П. П. МЕДВЕДЕВ рассказал о задачах коммунистов в свете предстоящих выборов кампаний в Государственную думу и Законодательное собрание. До них осталось не так уж много времени. И есть вероятность, что власть пойдет на совмещение выборов. Так будет проще сгладить противоречия в обществе, запутать неискушенного избирателя.

П. П. Медведев подчеркнул, что впереди – ответственные события: отчетно-выборная партийная конференция и краевой съезд депутатов-коммунистов всех уровней, который поможет выстроить четкую депутат

скую вертикаль. Первый секретарь Красноярского городского комитета партии Н. М. СМЫК отметил, что завершено юридическое оформление статуса городского отделения КПРФ и рассказал о первоочередных задачах коммунистов краевого центра.

Это – подготовка к выборам, усиление протестного движения, развитие материально-технической базы. Надо серьезно поработать для укрепления городской комсомольской организации, объединения всех общественных организаций левой ориентации.

Председатель контрольно-ревизионной комиссии краевой партийной организации В. С. БЕДАРЕВ остановился на работе комиссии. Ее смысл – быть не мечом, а щитом

партии, добиваться, чтобы строго соблюдались Устав КПРФ, директивные документы руководящих органов партии. О диапазоне работы комиссии говорят такие факты. КРК заслушала отчеты первого секретаря крайкома П. П. Медведева, фракции КПРФ Красноярского городского Совета.

Рассмотрен вопрос о выполнении решения о партактиве для депутатов-коммунистов, работающих на постоянной основе. КРК уделяет внимание каждому заявлению, проводит проверку даже по необоснованным, на первый взгляд, случаям.

Обсуждены некоторые другие вопросы внутрипартийной жизни.

Александр КОЗЫРЕВ. Фото автора.

Партийная хроника

В бюро крайкома КПРФ

В минувшую пятницу состоялось заседание бюро краевого комитета КПРФ.

На заседании бюро утверждены первыми секретарями местных отделений КПРФ избранные на конференциях:

- Красноярского городского – Николай Михайлович СМЫК,
- Зеленогорского городского – Алексей Павлович СЛОНОВ,
- Железногорского городского – Вадим Сергеевич ШЕВЧЕНКО,
- Минусинского городского – Андрей Петрович НОВАК,
- Берёзовского местного – Тельман Магеррам-Оглы ТАМОЕВ,
- Норильского городского – Пётр Иванович ПОЛЕЖАЕВ.

Рассмотрен вопрос «Об итогах 2009/2010 учебного года в системе политического просвещения и задачах отделений КПРФ на новый 2010/2011 учебный год».

Рассмотрен вопрос «О центре политической подготовки партийных кадров».

Бюро заслушало информацию депутата фракции КПРФ Красноярского городского Совета Н. И. Михалевой об ее участии в работе III съезда народных депутатов Сибири.

Рассмотрены некоторые другие вопросы внутрипартийной жизни.

Избраны секретарями

На конференциях первыми секретарями местных отделений избраны:

- САЯНСКОГО местного (районного) – Валентина Васильевна ЧУБ;
- НАЗАРОВСКОГО местного (городского) – Надежда Леонидовна ЕЛИЗАРЬЕВА.

Поздравляем товарищей с высоким доверием!

Съезд народных депутатов Сибири

В Новосибирске прошел организованный Новосибирским обкомом КПРФ III съезд народных депутатов Сибири. Наш край на этом высоком форуме представляла депутат фракции КПРФ Красноярского городского Совета Нина Ивановна МИХАЛЕВА.

Участниками съезда стали 200 делегатов из 10 регионов Сибирского федерального округа, – рассказывает она. – Приехали представители Алтая, Бурятии, Хакасии, областей Сибирского региона.

Среди участников форума были 5 депутатов от фракции КПРФ Государственной думы, секретари ЦК КПРФ.

Съезд народных депутатов заявлений и обращений к руководству страны.

Редакция готовит подробное интервью с депутатом Красноярского городского Совета Н. И. Михалевой.

Крепить единство партии

Не подставляй спину товарищам, товарищ Юрчик



Владлен ЧАРИКОВ, ветеран партии

ГАЗЕТА «За Победу!» 25 августа опубликовала мою статью, которую я передал в редакцию ещё 13 августа, не зная, что 18 августа буду участвовать в очередном спектакле, который организует Юрчик и его верные оруженосцы. Ничего не стал исправлять в предыдущем тексте, но вот новые мысли решил изложить. Начну с того, что в Доме техники действительно собралось много известных и заслуженных ветеранов, мнение которых я знал со дня партийной конференции: Юрчик незаслуженно освободили от должности первого секретаря крайкома КПРФ и ещё более – исключили из партии. Собралось в зале, как заявил Собко, активный организатор этого «хурала», так потом на-

зовёт этот сбор Юрчик, 120 человек. Его поправили: 150, другой голос в ответ – 130. Все они преувеличили. Не наберётся и сотня. Кроме того, рассматривая видеокассету, обнаружил, что кроме беспартийного, мною уважаемого Леонида Фельдмана ещё набирается десяток присутствующих, не являющихся членами КПРФ, бывших коммунистов. И хотя присутствовали ветераны партии, но преобладала дружная команда Юрчика, члены которой работали с ним начиная с комсомола. Кто-то – на телевизионном заводе, кто-то – в Советском райкоме, в крайкоме КПСС и КПРФ или горкоме КПСС. Они и задавали тон собранию. За такое слово оно, конечно, обидят, но партийным собранием я считаю такое мероприятие коммунистов, на котором все члены КПРФ имеют равные права свободно высказать своё мнение – это тоже из Устава КПРФ, пункт 2.3, на который ссылался Островской, ведущая.

Однако после того как Собко, многолетний соратник Юрчика, который открыл это (ладно, чтобы уж совсем не обижать ветеранов, назову) собрание, объявил: здесь собрались все, кто откликнулся на обращение инициативного комитета (вероятно, он – председатель или президент этого комитета) с просьбой обсудить сложившуюся ситуацию в краевой партийной организации, беспрецедентное решение бюро городского комитета партии Красноярского, собрались те, кому дороги интересы и традиции нашей краевой организации, кто не может быть равнодушным к той кризисной ситуации, которая сложилась в организации, те, кто обеспокоен и единством

нашей партии, крепостью нашей партийной организации. В адрес ветеранов были сказаны такие слова, что и у меня чуть не вышибло слезы. Слова верные, ветераны заслужили их. Так вот, после того как Собко объявил: давайте начнём нашу работу, я поднялся и спросил: вопрос можно задать.

Разрешил. Вопрос был простой, он мог заинтересовать не только меня, но и любого думающего коммуниста. Мои дословные слова:

– Вопрос такой. К инициативной группе и всем сидящим коммунистам: соответствует ли это собрание, встреча Уставу партии? Скажите, в каком параграфе Устава партии записано, что коммунисты, в защиту исключённого из партии, должны митинговать, собирать инициативные группы?

Что тут началось! У меня был с собой диктофон. Когда я его включил перед началом этой сродки, извините, собрания, на меня зашипили, чтобы я его выключил. Я им ответил: это моё дело. И, естественно, не выключил его. Вот как прореагировали так называемые коммунисты на мой вроде бы естественный вопрос.

Шум поднялся неимоверный. Полетели в мой адрес: «Наш Устав – не Уголовный кодекс, Устав – не Гражданский кодекс, учи Устав и не суйся, предатель!» Заглядывал раньше в рот Юрчику! Прошлый раз выступал и сейчас пришёл красоваться! Он плёт нам в лицо!

И прочие любезности. Одна коммунистка, смотря, полезла в сумку. Ну, думаю, сейчас вытаскает револьвер и грохнет. Собко заключил, что они действуют

в рамках Устава и поэтому «пытаются обвинить нас в групповщине и фракционности, Владлен Васильевич, не пройдет».

Превосходное у Собко знание Устава. Кто, товарищ Собко, собрал сто процентов коммунистов, воинствующих против решений вышестоящих партийных органов, оскорбляющих руководителей крайкома, избранного тайным голосованием на партийной конференции, плюющих на требования Устава КПРФ, затыкающих хамским образом рот коммунисту, имеющему другое мнение, мажущ грязью руководителей ЦК КПРФ – это что, не групповщина? Знаешь ты Устав! Только ты выворачиваешь его содержание так, чтобы слабо знающим требование Устава казалось, что вы его не нарушаете.

Здесь я окончательно сделал вывод: большинство собравшихся здесь коммунистов лучше знают Уголовный и Гражданский кодексы – вы слышали их реплики? – чем Устав КПРФ, что они здесь руководствуются не Уставом партии, а эмоциями. На мою реплику в адрес высказывания Собко, что нужно действовать в рамках Устава, в ответ на вновь зашпиливших на меня революционерок на милостиво произнёс: пусть он сидит, слушает, Господи. Действительно. Господи! Творят, не ведая что. Прости их, Господи!

Продолжил ведение так называемого собрания, Островская уточнила, что, согласно Уставу КПРФ, п. 2.3., коммунисты имеют право обсуждать любую вопр, коммунисты имеют право обращаться в любой партийный орган, коммунисты имеют право высказывать своё мнение. Я в первой своей статье как бы от-

ветил Островской, что коммунисты кроме права ещё и обязаны соблюдать требования Устава партии, осуществлять свои действия в рамках Устава. Но ничего этого не было на этой встрече с Юрчиком.

В выступлении самого Юрчика звучал только хвальный панегирик в свой адрес: как он создавал КПРФ, как он стирал колени, добывая деньги для партии, как ему мешали Видьманов, Романов, какие массы народа он собирал в общественных зданиях города Красноярска, сколько людей выводил на улицы. Какие преступники засели сейчас в краевом комитете КПРФ. Было видно, как это грело сердца ветеранов. Но я повторюсь: никогда никакой партийный орган не высказывал, что Юрчик плохо работал, будучи на посту первого секретаря крайкома КПРФ.

Его обвиняют в том, что он переродился в обыкновенного, исторически известного для Коммунистической партии человека, поставившего свои амбиции выше интересов партии, что он занялся формированием групповщины в краевой партийной организации. В своём выступлении и сам, вероятно, не задумываясь об этом, сознался. Сознания, что развезал по районам края, правда, сказал, что его приглашали, проводил в первичных парторганизациях собрания в свою защиту. Он так и заявил: присутствовал на десятках партийных собраний, и ни одно из них не поддержало решение Красноярского горкома и крайкома партии о его исключении из партии. Защитники Юрчика, скажите, как эти действия Юрчика согласовываются с Уставом КПРФ?

И собрание, опять извините, собрание, созданное инициативным комитетом, что – не групповщина? Где это записано в Уставе, что несогласные коммунисты должны создавать инициативный комитет в защиту исключённого из партии? Во что вы хотите превратить нашу партию? Вы хоть раз задумывались, товарищи ветераны, в какое болото вас затягивает господин Юрчик, бывший наш коммунист и руководитель?

Требуется, чтобы факт его исключения рассмотрели на пленуме крайкома с присутствием сидящих в зале ветеранов, которые, как я отмечал, лучше знают Уголовный и Гражданский кодексы, чем Устав КПРФ. Он что – член крайкома, исключение или наказание которых, действительно, согласно Уставу, должны рассматривать на пленуме или бюро соответствующего партийного органа. Юрчик – рядовой член партии. Во что превратится этот пленум, на котором будет присутствовать необузданная кучка обижённых коммунистов, ставших на божницу Юрчика и по-хамски, голосовало обвиняющих Медведева, представить трудно.

Опытный аппаратчик и интриган, Юрчик прекрасно знает, что никакого пленума собирать ради него не будут. Зато появляется хороший повод ему заявлять, что крайком испугался. Юрчик обвинил руководство крайкома, секретаря крайкома Медведева во всех грехах. Медведев разогнал опытные кадры. Назвал несколько фамилий. Но это было и при

(Окончание на 2-й и 3-й страницах)

Депутатский запрос

Председателю Правительства Красноярского края Э. Ш. АКУБАТОВУ.

В краевой комитет КПРФ обращаются пенсионеры, ветераны труда. Они рассказывают, как испытывают на себе дополнительные сложности в жизни, вызванные постановлениями правительства Красноярского края от 14.10.2009 г. NN 521-п, 523-п и 524-п, действующими законами, которыми установлены за выплачиваемые 110 руб. – 26 «бесплатных» поездок, а остальные, свыше 26, за 50%-ную плату, с максимальной доплатой при общем количестве поездок свыше 100 в сумме 630 руб.

Позднее правительство края вместе с Законодательным собранием откорректировало упомянутые выше постановления и приняло очередные постановления NN 611-п и 612-п, которыми количество «бесплатных» поездок увеличено с 26 до 36, а общее количество поездок сокращено до 60, из которых 24 – за 50%-ную плату. Ветеран труда В. Томашов, обратившийся с письмом в краевой комитет КПРФ, подчитал: «... на 100 поездок в месяц согласно предыдущим постановлениям ветеран и пенсионер должен был заплатить 520 руб., т.е. быть ограблен на 410 руб. По принятым постановлениям от 27.11.2009 г. NN 611-п и 612-п - быть ограблен на 572 руб., т.е. на 162 руб. больше, с 1 января 2010 г. (не выплачено по 110 руб.), то есть в январе ограблен на 682 рубля. За год в итоге – на 8184 руб.»

В связи с тем, что бюджет края получил более 18 млрд. сверхплановых доходов, краевой комитет КПРФ просит Вас рассмотреть вопрос о расширении льгот на проезд в общественном транспорте для пенсионеров, ветеранов труда на уровне, который был до принятия постановлений Правительства № 521-п, 522-п, 523-п.

Первый секретарь крайкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ Законодательного собрания П. П. МЕДВЕДЕВ.

Тарифы: повысят или нет?

Как сообщили «Новости» Седьмого канала, тарифы на электроэнергию для красноярцев в ближайшие годы могут вырасти наполовину.

Об этом заявили энергетики. «Русский алюминий» перестал платить за потребляемые киловатты. Городские чиновники готовы иски в суд, но эксперты полагают: вернуть жизненно важную сумму в регион может только премьер В. Путин. Горожане пока не знают, что от праздничной иллюминации в центре Красноярска могут остаться лишь воспоминания. Цены на электричество могут существенно возрасти – и тогда будет не до красоты. Жительница Красноярска: «Наши соотечественники построили ГЭС, и теперь мы платим такие бешеные деньги. А что делать людям, которые вообще мало получают? Взять веревку и повеситься? Поводом для мрачных раздумий стало недавнее совещание в мэрии по подготовке к отопительному сезону. Энергетики доложили главе города, что «РУСАЛ» заключил договор напрямую с федеральной сетевой компанией. В результате край лишился 3,5 миллиарда рублей. Чиновники успокаивают: бояться вроде бы нечего.

М. Кузичев, заместитель председателя правительства Красноярского края, утверждает: «Мы не ждем увеличения тарифов на следующий год в связи с этой проблемой». Но в мэрии спокойствия не разделяют.

Глава Красноярска П. Пимашков призвал готовить иски во все вышестоящие организации:

– Пусть нам объясняют, почему из города увели эти деньги, и кто будет возмещать. Потому что мы каждый день дышим, тем, что они произвожат.

Энергетики и не скрывают: затраты в размере 50% так или иначе должны лечь на плечи потребителей. О. Лукин, директор филиала ОАО «МРСК Сибири» Красноярскэнерго: «Амортизационные отчисления, которые будут направляться на развитие, восстановление, реновации, – этой части мы и не досчитались».

Во фракции КПРФ Законодательного собрания подготовлены предложения по обсуждению на сессии Заксобрания вопроса о росте тарифов на электроэнергию.

Листовка в газете



Промгрывает Россия

«Космос мы проиграли русским за школьной партией», – сказал президент США Джим Кеннеди 4 октября 1957 года, в день, когда СССР запустил в космос первый искусственный спутник Земли. Ельцинско-Путинско-Медведевская Россия делала и делает всё, чтобы в области образования Россия патила назад. Теперь проигрывает Россия. Вот цифры и факты за последние полтора десятилетия.

♦ Число школьников сократилось с 20 до 13 миллионов.

♦ Из 60 тысяч школ 18 тысяч нуждаются в капитальном ремонте, а одна тысяча находится в аварийном состоянии.

♦ Если в деревне нет школы – деревня погибает. В постперестроечное время Россия потеряла 35 тысяч деревень. Теперь это – мёртвая зона.

♦ Ежегодно в стране закрывается 700 сельских школ.

♦ По закону о коммерциализации бюджетной сферы к июлю 2012 года все государственные и муниципальные организации в сфере науки, образования, здравоохранения и культуры будут преобразованы в новые типы учреждений: автономные, бюджетные, казённые. Маленькие школы придётся слить с большими. Последствия будут трагическими.

♦ Реструктуризация сельских школ привела к повсеместному уничтожению образования на селе. В 2001 году было закрыто около 9 тысяч школ, за 2003 – 2006 гг. – более 1990, а за 2007 – 2008 гг. – 2600.

♦ Кстати, более 65 % общеобразовательных школ находятся именно в сельской местности.

(Картина Н. Богданова-Бельского «У дверей школы»). Написана в 1897 году.

КПРФ в регионах

Рубрику ведет Александр КОЗЫРЕВ



Лицом к народу

ИВАНОВО. По инициативе коммунистов первичной партийной организации №5 КПРФ Октябрьского района в местечке Хуторово состоялась встреча депутата Ивановской городской думы А. И. Масленкина с жителями города.

Депутат рассказал о решениях, принятых в последнее время городской думой, ответил на волнующие людей вопросы. Жители передали ему просьбы и предложения. На встрече жители микрорайона выразили возмущение решением депутатов от «Единой России», «Справедливой России» и ЛДПР сдать в аренду частникам предприятия, обеспечивающие город электроэнергией, горячей и холодной водой.

По запросу депутата

КРАСНОДАР. Глава муниципальной образования Отрядненского района Краснодарского края А.В. Волненко проинформировал депутата фракции КПРФ Госдумы Сергея Обухова по его запросу об удовлетворительном содержании памятника вождю мирового пролетариата В.И. Ленину.

«В настоящее время памятник находится в удовлетворительном состоянии. В 2009 году был заменен постамент, изготовленный из качественного кирпича. Ежегодно памятник окрашивается, территория вокруг него ухожена, посажены цветы», — пишет в ответе письмо А. В. Волненко. Отмечая, что ряд муниципальных глав России, несмотря на оголтелый антисоветизм, который сочится со всех пор телеэкранов, сохраняют уважение к славы истории нашего Отечества.

Коммунист, за компьютер!

КУРГАН. В помещении депутатской приемной фракции КПРФ состоялся пленум Курганского обкома КПРФ, который обсудил задачи совершенствования идеологической работы партии.

Проанализированы и имеющиеся достижения, и недостатки в этой сфере, сформулированы ключевые задачи по развитию теоретической, агитационно-пропагандистской и информационной деятельности коммунистов Зауралья. Уже в ближайшее время предстоит вернуть масштабную работу по подготовке к выборам 2011 – 2012 годов. Разговор шел о том, что нужно уметь использовать как традиционные формы и методы работы, так и развивать новые, осваивать Интернет-пространство. Наступил период, когда следует выдвигать лозунг: «Коммунист, за компьютер!». В основе идеологической работы партии должны лежать конкретные дела, повседневная борьба за интересы населения. Таких дел на счету коммунистов Зауралья немало, но социально-экономическая ситуация требует заметного усиления работы по сбережению народа, защите интересов рабочего, ветеранов и молодежи, существенного улучшения деятельности КПРФ по всем направлениям.

Остановите рост цен!

САМАРА. Около тридцати самарских грузовиков выехали на протест против повышения акцизов на топливо.

Пробег протеста прошли в двух регионах России. К тридцати самарским водителям на Уфимской трассе присоединились коллеги из Ростова, Оренбурга и Нижнего Новгорода. В Самаре правозащитники провели несколько одиночных пикетов у автозаправочных станций, протестуя против подорожания цен на топливо. Особенно недолжны ростом цен на топливо самарские автолюбители. Акцию протеста активно поддержали и коммунисты, и члены федерации независимых профсоюзов Самарской области. Среди насущных проблем главной автолюбители называют рост цен на топливо и дорожные работы. Самарскими автолюбителями собрано более 15 тысяч подписей под обращением к правительству России с требованием законодательно урегулировать рост цен на топливо.

Красный десант

САРАТОВ. Здесь прошел межрегиональный съезд. Молодые коммунисты и комсомольцы сядили по Екатеринбургскому району в составе «Красного десанта».

В поселках ребята провели так называемые «Красные карусели», по ходу которых была роздана агитационная литература, спешившись комсомольской газетой «Из искры возгорелся ПЛАМЯ», газета «Коммунист», красные буклеты Саратовского комсомола, Антикризисная программа КПРФ и приглашения на митинг «Антикапитализм-2010». Молодые люди в красных футболках и наклейках КПРФ смело и с энтузиазмом раздавали литературу, общались с местными жителями и отвечали на их вопросы. Вечером усталых, но довольных ребят ждала музыкальная дискотека и вечер отдыха, но впереди предстояло самое главное мероприятие — шествие и митинг «Антикапитализм-2010». Колонна молодых парней и девочек на следующий день прошла движение. Лозунгами шествия стали: «Скоро, скоро выстрелит Аврора!», «Ленин, Сталин, Ким Чен Ир — мы построим новый мир!», «Нет — реформам ЖЖХ: тебя держат за лоха!», «Слава советской милиции! Позор полицейскому беспределу!», «Правительство — в отставку!», «Руки прочь от стариков!», «Наше имя — КОМСОМОЛ!», «Ленин! Партия! Комсомол!» и другие. Заключился межрегиональный съезд традиционным вечером обмена опыта между региональными отделениями комсомола.

Трезвость — норма жизни!

СВЕРДЛОВСК. В Каменске-Уральском появился шикет трезвости. Участники этой акции стали коммунисты города, активисты местного отделения Союза борьбы за народную трезвость, благотворительного фонда «Город милосердия» и православного общества «Трезвение».

Акция проходит в рамках российского антиалкогольного проекта «Общее дело» и посвящена предстоящему областному Дню трезвости. Пост трезвости установлен на проспекте Победы, 14. Его участники горжаче могут увидеть ежедневно, с 14.00 до 15.00, за исключением субботы и воскресенья. Пропагандировать трезвый образ жизни шикетчики планируют вплоть до 11 сентября. По мнению организаторов, это одна из эффективных форм противостояния спаиванию и наркотизации населения. Здесь же, на проспекте Победы, 14 проводится сбор подписей под обращениями в различные инстанции. Участники шикета предлагают горожанам высказаться в пользу трех важных требований: в День трезвости — 11 сентября — вести по всей области абсолютный «сухой закон» на целые сутки; уже с 1 октября 2010 года вести на территории Свердловской области ночной «сухой закон» — с 19.00 до 11.00; утверждать трезвость как норму жизни с помощью известных людей, через СМИ и наружную рекламу в круглосуточном режиме. Каждый желающий может в ходе акции принять гражданский обет трезвости на любой срок, заполнив обязательство личной трезвости.

По материалам сайтов региональных отделений КПРФ.

Антикризисная программа КПРФ

Бонус сводит с ума

В Программе, которую КПРФ предложила обществу для преодоления кризиса, есть пункты, на первый взгляд, утопические. В них предлагается господствующему классу и его ближайшей обслуге пойти на добровольное серьёзное самоограничение в интересах страны, её населения, её экономики — во имя того, что называется национальными интересами. Но в пободных пунктах Антикризисной программы КПРФ налицо два глубоких смысла. Во-первых, это объяснение народу, что может легко, без напряжения сделать класс капиталистов для

Жадность превыше всего

Третий пункт Антикризисной программы КПРФ — это открытая проверка «новой буржуазии» на способность смотреть правде в глаза. А как иначе расценить предложение: «Пресечь обогащение банков и корпораций в условиях экономического кризиса. До возврата полученной ими финансовой помощи от государства ограничить размер заработной платы, бонусов и премий для их персонала суммой, не превышающей 100 тысяч рублей...»?

Прямо скажу: этот пункт никак не увязан с этикой общественной необходимости национализации или корпораций, ни банков. Он адресован не государству, а обществу частных собственников.

Его человеческая логика очевидна и безупречна: как можно отклонять такое предложение, когда бизнес разорвется, банки «схлопываются», коммерциализация компаний падает, угроза банкротства нависла даже над магнатами? За такое предложение безоговорочно голосует здравый смысл. Только здравый смысл у бизнеса другой. В его основе — жадна наживы. И кризис ничуть не урезонивает эту звериную жадность. Он лишь обостряет её. Во время экономического подъёма эта жадность кажется многим даже естественной, так как нажива черпается из растущей прибыли. Кризис же убеждает, что предприниматель продолжает безогорочно гнаться за наживой, несмотря на то, что прибыль скукоживается. В итальянском номере журнала «РБК» названы 10 компаний, в которых размер бонусов и прочих надбавок, выплаченных ведущим управленцам (топ-менеджерам) по итогам кризисного 2009 года, существенно вырос по сравнению с предыдущим годом, которого кризис коснулся только на излёте. Сравните эти данные с показателями их чистой прибыли. Картина получится ошеломляющая. Стоит обратить внимание на то, что речь идёт о крупнейших компаниях страны. И в каждой из них чистая прибыль (прибыль, остающаяся после уплаты налогов) снизилась, а нажива топ-менеджеров выросла. Более того, в каждой второй компании прибыль упала вдвое, а итоги взяли (прежде все-

Лицемерие под руку с цинизмом

В отличие от открытого цинизма руководителей 10 перечисленных выше компаний, в которых бонусы росли независимо от того, что снижались прибыли, в 10 следующих компаниях хозяева поступили куда лицемернее. Они снизили вознаграждение топ-менеджеров. Но чтобы понять обманливый характер этого шага, достаточно сравнить «ущемление» годовых выплат с масштабами падения чистой прибыли. В «Норильском никеле» годовая прибыль сократилась на 709,3%, то есть восьмикратно. Что касается бонусов, то они уменьшились всего-навсего на 17,7%. Разве так соотношению не лицемерно?! Ядовитому сотруднику «Норильского никеля» нужно проработать 50 лет (полвека), чтобы получить месячное вознаграждение члена правления компании. Выразительно выглядит сопоставление бонусов и прибыли на Магнитогорском металлургическом комбинате. Чистая прибыль здесь ужалась на 74,1%, тогда как вознаграждения первым руководителям предприятия — на мизерную долю в 1,4%. Чистая прибыль банка «Уралсиб» упала вдвое, а бонусы его руководителям были сокращены только на 6,8%. Двукратно снижены чистой прибыли стало результатом прошлой годней работы

преодоления кризиса. Коммунисты выставляют на обозрение масс деловые качества тех, кто захватил командные высоты в экономике: если они принимают подкачку КПРФ, то считают с реальностью; если отвергают подкачку, то признают тем самым, что они — класс временщиков. Во-вторых, это — проверка человеческих качеств банкиров и других отрядов буржуазного класса. Теперь безоговорочно ясно, что капитал её не выдержал.

ещё семи ведущих банков страны. Между тем размер бонусов по сравнению с прошлым годом был сокращён в Банке Санкт-Петербурга на 22,6%, в Росбанке, банках МДМ и Москвы — от 33% до 40%, в Сбербанке — на 54,6%, в банке ВТБ и Промсвязьбанке — от 60 до 65%.

Себе, любимым, не жалко

Естественно возникает вопрос: чем объяснить щедрость владельцев в отношении наёмных руководителей организаций в условиях, когда кризис нещадно съедает прибыль хозяев? Ответ спрятан не слишком глубоко. Достаточно поспрашивать владельцев в список 100 российских менеджеров, получивших самое большое вознаграждение за 2009 год. На первом месте в нём... О. Дерипаска. Он известен стране и миру как один из самых богатых ньюришеров России, не раз возглавлявший рейтинг миллиардеров страны. Да и по итогам 2009 года его состояние, по данным журнала «Форбс», занимает 6-е место, приближаясь к 14 миллиардам долларов (417,4 миллиарда рублей). В условиях кризиса владелец «Базового элемента» Олег Дерипаска нанял генеральным директором своей компанией Олега Дерипаску и выплатил ему за это более 885 миллионов рублей. До чего же щедр хозяин к своему менеджеру! В рейтинге миллиардеров двумя ступеньками ниже, чем О. Дерипаска, восседает по итогам 2009 года Вагит Алекперов (состояние — 10,65 миллиарда долларов). Россия и мир узнали его только потому, что он во время ельцинско-чубайсовского расстраживания народного достояния оказался основным владельцем нефтяной империи с названием «ЛУКОЙЛ». Источником его миллиардов — прибыль от эксплуатации нефтяников. Но В. Алекперов получает ещё небольшие вознаграждения за то, что считается топ-менеджером собственного нефтяного гиганта. Ныне его бонусы и прочие надбавки составили 80,58 миллиона рублей. Вместе с ним по количеству бонусов ещё 14 членов правления компании. Например, один из её главных собственников (состояние — 5,1 миллиарда долларов) Леонид Федун. В рейтинге миллиардеров Леонид Михельсон представлен как осно-

Виктор ТРУШКОВ. «Правда».

Крепить единство партии

Не подставляй спину

Разве ты забыл, почему оставил должность секретаря крайкома замечательный, инициативный, грамотный коммунист Сергей Маслов. Напомним тебе и твоим воспитателям стилем твоих работ, твой настоящий стиль — тот, о котором рассказывал в письме к партийному активу коммунист Маслов, оставляя работу в крайкоме КПРФ.

В своём выступлении Юрчик много раз подчеркнул как преступление крайкома — проведение конференции городской парторганизации, убеждая собраться, что дело дойдёт до суда. Она нелегитимна, так как не было решения пленума крайкома по данному вопросу.

Но хуть бы заглянул в Устав КПРФ. Там чёрным по белому написано: «Местное отделение КПРФ (городское, районное) создаётся на учредительном собрании или конференции... по решению комитета или бюро комитета соответствующего регионального отделения КПРФ».

Решение о создании городской парторганизации было принято на бюро крайкома. Что за преступление совершил крайком, товарищ Юрчик? Для чего ты всё это нагнетал, заводишь в блуд коммунистов?

И райкомы сохранились, у которых лишь уменьшились права по некоторым вопросам. Присутствующие коммунисты и беспартийные встретили заявления Юрчика глумом возмущения в адрес Медведева на такое преступление против городских коммунистов. Считаю, что Юрчик, как всегда и везде, раскисает на незнание коммунистами Устава КПРФ. Так что все твои, Владислав Григорьевич, обвинения в адрес крайкома КПРФ являются надуманными, разяснения не до конца правдивые, лукавые, амбициозные лезут через край. Очень жалко, что некоторые ветераны принимают твои высокопарные, звонкие слова за правду.

Это правда амбициозного че-

ловека, и правда у него одна — свои интересы, а не интересы краевой парторганизации. Хотя он на словах вроде и беспокоится о делах в краевой парторганизации. Ты уверял сейчас, что не был связан с Семигиным, — это ложь. Заявляя, что Президиум ЦК наказал пятнадцать человек, а тебя не упоминали. Так тут простое объяснение: исключили тех, кто перешёл в ряды семигинцев, а Юрчик остался в КПРФ, чего ж его наказывать! Душа-то твоя, Владислав Григорьевич, с ними. Многие коммунисты края и ЦК КПРФ знают давно об этом. Про твои закулисные встречи с ним. Про финансирование им твоих амбициозных проектов.

Ты, товарищ бывший секретарь райкома партии, мог бы представить такое во времена КПСС? Вероятно нет, и первого секретаря райкома партии сняли с должности, если бы это произошло. А может быть, провели другую акцию в защиту Юрчика? В твоём районе работают

Где в Уставе записано, что несогласные коммунисты должны создавать комитет в защиту исключённого из партии?

Теперь настал хороший момент. Объявить себя несправедливой жертвой, больше намотать, ракозобить коммунистов краевой организации КПРФ, сколотить себе актив — и вперёд: на новые государственные выборы. Обиженных у нас любят. Ты хорошо продумал.

Все выступающие на встрече в Доме техники ничего нового не добавили к выступлению Юрчика. Только если он сам себя хвалил, теперь ветераны хвалили его. Такие вносили предложения — умю непостижимо. Я верю: они искренне говорили, только перепутали интересы партии с интересами Юрчика. Один заслуженный ветеран, участник войны, даже предложил организовать грандиозный митинг в защиту Юрчика. Стыдно было слушать ветерана. Вот бы коммунисты района, которым он когда-то руководил, собрались под окнами райкома партии на митинг с протестом, что райком исклю-

Мифы «перестройки»

«Винтики»

УЦЕПИВШИСЬ за, наверное, не слишком удачное выражение из уста Сталина — «за винтики» (хотя общий смысл уста в том, что без таких «винтиков» государственная машина не сможет работать), — пропандандистские «прорабы перестройки» возвели целую концепцию.

Сталин, мол, стремился превратить народ в винтики, нивелировал людей, искоренял всё, что выделялось из серой массы... Технологическое превращение народа в серую массу раскрыл на примере западного общества президент Международного математического союза академик В.И. Арнольд, выступая в 2003 году в Госдуме на слушаниях о реформе образования. Это примитивизация образования, отказ от развивающего обучения, снижение уровня культуры людей. «Обучить после такого «образования» думать, доказывать, правильно рассуждать никому уже невозможно», — говорил Владимир Игоревич, — население превращается в толпу, легко поддающуюся манипулированию со стороны лживых политиков без всякого понимания причин и следствий их действий».

А какую систему формирования человека создавали в советском обществе при реализации сталинского проекта?

Образование имело развивающий характер. В частности, в математике обучение строилось не на затверживание готовых формул и положений, а на выводах и доказательствах — и это причудливо к логическому мышлению. При этом образование создавало у учащихся целостную научно обоснованную картину мира. В советской стране очень многое было сделано для обеспечения реальной доступности образования для самого широкого круга населения. Ещё шла Гражданская война, а уже были созданы рабочие факультеты, знаменитые рабфаки, открывающие путь к полноценному высшему образованию молодёжи из рабочей среды. После начала Великой Отечественной многие подростки в городе и в селе оставили школу, чтобы своим трудом помогать борющейся стране. Для того чтобы они не оказались лишёнными возможности развития, уже в 1943 году была создана сеть школ рабочей молодёжи, а год спустя — и сельской молодёжи, в которых эти молодые люди могли продолжить образование. В 1947 году американский миллионер полковник Р. Робинс, немало времени проведший в Советском Союзе, написал: «Русский коммунизм... положил начало наиболее широкой системе образования для ВСЕХ (выделено Робинсом — В.В.) детей великого народа».

А американка Дорис Сенк, побывавшая в СССР в 1946 году, восхищённо рассказывала соотечественникам о системе внеурочного развития детей в нашей стране: «Самым интересным для меня было видеть широчайшие возможности культурного развития, которые предоставлялись в Советском Союзе детям... Везде, где мы были, видели заботу о максимальном развитии индивидуальных творческих способностей ребёнка». По всей стране в школах и домах культуры действовали разнообразные кружки технического и художественного творчества; была создана и постоянно расширялась сеть детских музыкальных и художественных школ, станций юных техников и т.п. И все эти кружки и школы тоже были подлинно общедоступными.

Например, через детскую студию лежал путь в искусство сына рабочего Михаила Анкушина, впоследствии выдающегося скульптора; через изокружок Дома пионеров — детей токаря Сергея и Алексея Черёвых, ставших известными художниками. После войны была создана специальная художественная студия для фронтовиков-инвалидов. Благодаря ей сумел реализовать свой талант народный художник России Иван Пензов...»

Самым мощным средством воздействия на сознание людей в те годы было радио. И оно тоже было нацелено на развитие людей, приобщение их к сокровищам художественной культуры. По радио систематически транслировались спектакли лучших театральных коллективов, каждый день звучала классическая и народная музыка.

Так неужели, создавая такую — не имеющую аналогов в мировой истории — систему развития личности, Сталин и впрямь лелеял зловещий замысел превратить народ в «винтики»? До такого утверждения может додуматься только человек, потерявший способность адекватно оценивать реальность. Знаменитый философ-диссидент Александр Зиновьев (кстати, выросший в Чуломе, в семье многодетного рабочего), живя в эмиграции, давал совсем иную оценку: «Несмотря на все недостатки коммунистического строя, коммунизм открыл возможности для значительной части людей становиться богами».

В «винтиках» целенаправленно превращают народ как раз правители «демократической» России. Превращают всеми способами — примитивизацией образования и отказом от его развивающего характера, превращением электронных СМИ из средства развития людей в средство их оглушения и растления. И это никак не назовётся недомыслием. Не случайно Путин категорически пресекал все попытки установить хоть какой-то нравственный контроль за программами телевидения, а Медведев как скала встал на пути противников введения ЕГЭ.

Впрочем, «винтики» — это чрезмерно мягко сказано. Куда точнее выразился в упомянутом выступлении в Госдуме академик В.И. Арнольд: «Этот план (реформирования образования — В.В.) производит впечатление плана подготовки рабов».

А в «тоталитарные» времена одной из первых фраз, с которыми учились читать по букварю каждый советский школьник, была фраза: «Мы — не рабы!».

Виктор ВАСИЛЕНКО.

КПРФ. Рекомендую её поддержать всем, кому не пришлось держать Устав в руках или читать через строчку. Трудящиеся скажут спасибо этим коммунистам, а грубо нарушал Устав партии, не выполняя решения вышестоящих органов по вопросам, которыми он курировал, был неискренним перед партией. Он и организовал митинг протеста.

Ты, товарищ бывший секретарь райкома партии, мог бы представить такое во времена КПСС? Вероятно нет, и первого секретаря райкома партии сняли с должности, если бы это произошло. А может быть, провели другую акцию в защиту Юрчика? В твоём районе работают

чужа. Неужели вы надеетесь, что вышестоящие партийные органы за такие проступки оставят Юрчика в партии? Какие бы вы грозные ни сочиняли письма, правда — не за вами, не за Юрчиком. Правда — за настоящими, принципиальными коммунистами, правда — за Уставом КПРФ.

Устав был и должен оставаться законом для коммуниста. Кто исполняет его в корыстных целях — тому не место в рядах партии. На последней встрече с Юрчиком коммунисты и беспартийные топтали Устав как могли. Аплодировали Юрчику на каждый его выпад в адрес крайкома партии, честных коммунистов, не ослепленных вражеским Юрчиком. Вы забыли, а может быть, и не хотите признавать, что личные амбиции, личные обиды любого коммуниста не должны быть выше интересов партии.

Я дважды пытался высказать свои мысли на этой встрече. Это зафиксировал и мой диктофон, и Юрчик видел. Однако ведущая даже не обращала внимания на то, что я поднимаю руку, обращаясь с просьбой. Зато революционерки вновь зашептели. Я не стал поднимать шум. Вдруг увиделись Фанин Каплан и две пули за миллионную всадит в меня. Ей-то что будет? Юрчик и Собко «в соответствии с Уставом КПРФ» организуют ещё один инициативный комитет для награждения отличившихся по уничтожению разрушителей порядка на неустанном собрании коммунистов. Наградят эту революционерку медалью, а может быть, орденом с профилем Юрчика. А какое будет моем внукам без дед! Теперь я уверен, что обращаюсь к тебе В. Г. Юрчику, чтобы он признал свои ошибки, по крайней мере, несерьёзно. Теперь он и сам себя, своими поступками исключил из партии. Жаль, что, уходя из рядов нашей партии, он зарезал свою болезненно разрушитель Устав КПРФ многих честных ком-

О тех, кто живёт рядом



Человек своего поколения

70 -ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ отметил коммунист Михаил Кузьмич Смирнов – житель посёлка Зыково. В гости к юбиляру мы приехали вместе с первым секретарем Березовского местного отделения КПРФ Тельманом Тамоевым.

М. К. Смирнов – истинный труженик, на которых и держится земля. Начал трудовую «карьеру» в 1957 году, в Назаровском районе, а последние 40 лет прочно связал судьбу с этим посёлком, где работал в Зыковском совхозе. Хозяйство было крепкое – овошечемочного направления. Выращивали овощи для Красноярск и северных районов. На отделениях содержалось до 2000 голов скота. Ежедневно сдавали до 25 тонн молока.

– По труду и чести, – вспоминает Михаил Кузьмич, – у меня зарплата была 300 рублей в месяц. Это достаточно много. Как человек своего поколения, Смирнов не с чужих слов знает, как крепко стоящее на ногах хозяйство с «перестройкой» превращалось в руины...

– Откуда у нас появились долги, если все работали, – размышляет ветеран. – Обещали новую жизнь. Надежду давали земельные паи. Но люди просто не знали, что с ними делать. В итоге продавали, лишь бы хоть маленькую выгоду получить. Бывало, 10 гектаров уступали за 5–9 тысяч рублей.

Да и тех, кто хотел на полученных паях завести дело, ждало разочарование. Даже если у фермера есть техника для обработки земли – нет удобрений.

– Больно смотреть на поля, которые мы корчевали, – признается Михаил Кузьмич, – сегодня они заросли лесом, бурьяном. Наше лето столько года принесло из-за пожаров. А ведь раньше поля между лесными массивами были в значительной мере разделительными полосами. Огонь отступал.

Смирнов считает, что восстановление разрушенного села должно стать приоритетной задачей. А у КПРФ есть реальная программа. Надо, чтобы о предложениях коммунистов знали и общество. В посёлок доставляется несколько десятков экземпляров нашей газеты «За Победу!», она распространяется среди сторонников партии.

Александр КОЗЫРЕВ. Фото автора. На снимке: М. К. Смирнов с внуком.

В местных отделениях КПРФ

Поиск и активная работа принесут новые результаты

Надо подвигнуть людей на отстаивание своих интересов

Н А УЧЕТЕ в Красноуранском местном отделении КПРФ состоит 54 человека. В шести населенных пунктах – на центральных улицах бывших совхозов – созданы и работают шесть первичных партийных организаций. В десяти – партийные организаторы. Предполагается, что в ближайшее время будут созданы еще две первичные партийные организации: Саянская и Тубинская, и начнут работу пять партийных организаторов в оставшихся населенных пунктах района. В течение первого полугодия текущего года именно этими вопросами в основном и занималось бюро Красноуранского местного районного отделения КПРФ.

К сожалению, в районе нет комсомольских и пионерских организаций. В настоящее время – это одно из главных направлений, над которым работает районная партийная организация. В частности этот вопрос неоднократно поднимался на страницах нашей газеты «Красноуранская правда». Сами учителя говорят о том, что детские организации в школе отсутствуют.

В своё время в районе была создана и активно работала женская организация «Надежда России». Но, испытывая на себе давление со стороны старого состава районной администрации, женское движение сошло на нет. Возродить его вновь пока не удалось.

Ветеранское движение наиболее активно и организовано. Во всех населенных пунктах есть первичные отделения ветеранских организаций. Две из них – Лебяженскую и Восточенскую – возглавляют коммунисты Гужева

работают на «Единую Россию».

И это нельзя не учитывать в будущем. Большинство агитаторов, работавших в период выборной кампании, продолжают работать и сейчас. В настоящее время стабильный коллектив сложился в Красноуранске, Лебяжем, Восточном, Галактионове и некоторых других селах. Отлажено распространение краевой газеты «За Победу!» и местной «Красноуранской правды».

При поддержке краевого комитета партии коммунисты района осуществляют выпуск районной газеты «Красноуранская правда». Вышло уже 4 номера. Благодаря газете вокруг партийной организации начал формироваться актив. Отзывы о публикациях в газете положительные. Главная задача в этом плане – создание в каждом селе корреспондентского пункта. Надо расшевелить людей, дать понять, что необходимо говорить о своих проблемах, не бояться это делать, в конечном итоге – подвигнуть людей на отстаивание своих интересов, своих прав. К сожалению, протестное движение в нашем районе пока организовать не удалось. Люди не готовы бороться за свои права. Полагаем, что здесь нам поможет газета.

По итогам выборов в районный Совет депутатами от КПРФ стали два человека, в сельские советы – 4. Странники КПРФ депутатами в сельские Советы избрано 7 человек. Актив большой, но при умелой организации работы может сделать многое. Но, к сожалению, выстроить вертикаль взаимодействия депутатов, начиная от сельского и заканчивая депутатами Законодательного собра-



Татьяна ЕФИМОВА, первый секретарь Красноуранского местного отделения КПРФ

ния, а то и Госдумы, пока не удалось. Не удалось организовать и выступления депутатов в районной газете «Эхо Турана» и партийной газете «Красноуранская правда». Это задача ближайшего будущего.

О сотрудничестве с газетой «Эхо Турана» говорить не приходится, так как ни одной публикации от нас не принимается. Местного телеканала не имеется.

В системе политической учебы мы – в начале пути. Занятия проходят в форме дискуссий в дискуссионном клубе. Как такового пропагандиста нет, темы раздаются коммунистам и каждый готовит свою.

Уверена, что поиск и активная работа принесут новые результаты.

В зеркале общественного мнения

Сегодня бы наш народ поддержал ГКЧП

Бывшему члену ГКЧП и тульскому губернатору, а ныне депутату Госдумы В.А. Стародубцеву выражают признательность политические оппоненты и местные журналисты.

Известный либерал-антикоммунист Евгений Ясин, выступая 23 августа в эфире «Эхо Москвы», сделал неожиданный признание. Нет, его оценка ГКЧП не претерпела существенных изменений. Он по-прежнему считает, что это был «военный переворот». «Я, правда, должен сказать, что я

сейчас отдыхаю с Василием Александровичем Стародубцевым, который был членом ГКЧП, и я рад возможности общаться с ним, – признался Ясин. – Потому что я понимаю, это была непростая ситуация, каждый решил, что ему делать и, по крайней мере, Василий Александрович – человек, который боится за страну и сейчас».

В свою очередь, генеральный директор информационного агентства «Тулские новости» Андрей Мазов, в своё время серьёзно оппонировавший Стародубцеву в бы-

тность последнего главой региона, в интервью «Клубу регионов» прокомментировал нежелание действующего губернатора единоросса Вячеслава Дудки отвечать на вопросы агентства. И при этом журналист признал:

«Прежний губернатор области, коммунист Василий Стародубцев, был, наверное, самым демократичным коммунистом – он никогда не отказывался от общения с прессой. А Дудка даже при своём переназначении в этом году не проводил никаких

Переключая каналы

Придешь с работы, если есть, И после дел решаешь сесть За черный ящик или цветной, И потеряешь ты покой.

Включаешь Первый – там «менты». На НТВ – все те же лица. Нас не услышат, я и ты На кухне будем материться.

Второй включаешь – сериал, Тот сериал, что больше года: Там память кто-то потерял. Не знаешь кто – спроси народа.

На «Новости» переключаясь – И корвалол ты принимаешь! Вот самолёт опять разбился... Да поезд под откос спустился. И террористы – там и тут

Нам жить без страха не дают. С экрана нам нет всем покоя, Как будто мы на поле боя.

А кто нас будет защищать? Молчи – и нечего пищать! На ТНТ переключаясь – В дурадом, ребята, попадаешь.

Кто так нормально может жить? Коль бабки есть – то Коусе быть. Дождешься, выходной! Ура! Всем отдохнуть давно пора

Нам от забот и огорода, А тут веселье для народа. Смотри, опять бомонд собрался: Ну кто написал, кто подрался,

Какие цацки с кем живут. На минималку б их – помрут! И непонятно нам одно, Когда мы смотрим все кино.

Прервут вдруг фильм – и тут воткнут Рекламный ролик, призвуют Нас покупать товар такой, Что потеряешь ты покой.

Шампунь, «Даниссимо», прокладки... Дураят народ – и все в порядке! Вот пиво, квас, лекарство. Бери, для них ведь царство.

Мы смотрим ящик – не поймем, В какой стране сейчас живем. А что тут надо понимать? России – две, едрена мать!

Одна – для нас, электората, Пусть и живем мы небогато. Наступит день, наступит час – И скупят с потрохами нас.

Кого – за деньги или водку, Чтоб мы заткнули с нами глотку, Голосовать за них пришли Да им победу принесли.

Для них – Россия, но другая, Что раньше было – разрушают, Скупают все, вплоть до народа. Такая вот у нас свобода!

Когда же ты, народ, поймешь, Что ты в своей стране живешь?! Должны понять мы вместе с вами, Что родились мы не рабами!

В. ТКАЧЁВА.

Дзержинский район.



Пёстрая лента

Не верят в стабильность

В первом полугодии 2010 года жители РФ ежедневно переводили за рубеж около 73 миллиона долларов.

Таким образом, общий объем денежных переводов из страны составил 13,2 миллиарда долларов, – сообщает в прессе-релизе, опубликованном на официальном сайте Банка России. Данный показатель на 25% превышает объем средств, перечисленных за границу за аналогичный период 2009 года.

Секир башка!

Пока в России либерально относятся к педофилам, другие страны с ними не цацкаются.

В египетском городе Эр-Рияд местный учитель изнасиловал 15-летнюю девочку. Насильник арестован. Теперь его ждет скорый суд и наказание в виде смертной казни через отрубание головы. Напомним, Конституционный суд РФ запретил применять смертную казнь в России. Но, вероятно, общественная дискуссия по этому поводу будет продолжаться еще достаточно долго. Применение смертной казни в нашей стране считают допустимым 56% россиян.

Зайцы разоряют железнодорожников

Среди пассажиров электричек в России неоправданно много льготников и зайцев.

Из-за этого железнодорожники несут большие финансовые потери, которые могут возместить только госбюджет. Именно поэтому россиянам светит повышение штрафа за безбилетный проезд с нынешних 100 руб. до эквивалента в 80 евро, как в Германии. Правда, средние зарплаты и пенсии в Германии, даже пособие по безработице, несопоставимы с российскими. По экспертным оценкам, до 30% пассажиров электричек не покупают билеты, 20% россиян оплачивают проезд на пригородных поездах не в полном размере. Из-за этого доля РЖД сокращаются на 35% в год. Сократить эти потери железнодорожников весьма проблематично, поскольку крайне низка эффективность привлечения безбилетников к ответственности.

Берегитесь, коррупционеры!

Губернатору края к 1 марта 2011 года представят доклад о коррупции на территории региона: будет запущен процесс антикоррупционного мониторинга.

Исследование будет проведено путем сбора информации, анализа документов, проведения опросов и оценки полученных данных с целью оценки состояния коррупции в органах местного самоуправления края. Курировать всю эту работу будет управление губернатора по безопасности и взаимодействию с правоохранительными органами. Ожидается, что основные мероприятия мониторинга осуществят с сентября 2010 по февраль 2011 года. Заключение с оценкой распространности коррупции и эффективности мер борьбы с ней подготовят к 20 февраля. А уже к 1 марта доклад представят главе региона. Вся информация с итогами исследования власти должны обнародовать до 1 апреля будущего года.

Табор уходит...

В августе по всей Европе начались массовые выселения цыган. Начала Франция, где цыган считают источником криминала.

Инициативу Париза подхватили другие страны. Италия намерена действовать жестче. А в Литве, глядя на «старших товарищей» по ЕС, решили снести постройки табора близ Вильнюса. Многие цыгане не выносят требований, предусмотренных властями ЕС для пребывания граждан одной страны в других странах Евросоюза: у цыган нет гарантированного дохода, соответствует стандартам, они не соблюдают правила социального страхования. В некоторых странах Евросоюза применяется принудительная стерилизация цыган. Такие случаи зафиксированы в Венгрии, Словакии, Чехии.

Крепить единство партии

товарищам, товарищ Юрчик

мунистов. Со временем эта болезнь пройдет. Я верю в это, дорогие ветераны партии. Перед нашей партией стоят огромные и ответственные задачи. Нам доверяют миллионы россиян. Они верят, что коммунисты – это боевой и сплоченный отряд – обещают вернуть социалистических завоеваний, ради которых отдавали свои жизни наши деды и отцы, покочант с ненавистным народу капитализмом в России. Мы должны оправдать их доверие: быть действительно высокоорганизованным, сплоченным, с железной дисциплиной передовым отрядом унетенных трудящихся России. Как зеницу ока беречь единство наших рядов. Предательство Юрчика должно стать уроком для краевой партийной организации, для каждого коммуниста.

Нарисал эту статью и в это время получил газету «Красноярский рабочий», где на первой странице улыбающийся Юрчик с нашим лидером партии Г. А. Зюгановым. Статья в газете называется «Вся спина прострелена «друзьями» и имеет подзаголовок «Обращение к товарищам по партии».

Обращение прочитал несколько раз, пытаюсь отыскать в нём граммы правды. Нашёл только три грамма.

ПЕРВЫЙ: правда, что В. Г. Юрчик освободил от должности первого секретаря крайкома КПРФ.

ВТОРОЙ: правда, что его избрали депутатом Государственной думы.

ТРЕТИЙ: правда, что его исключили из партии. Всё остальное – подтасовка, искажённая правда и полуправда, попытка выгородить себя, представить жертвой произвола крайкомовских и цеховских работников, беспринципность, использование тех пунктов Устава КПРФ, которые выгодны для объяснения своих антипартийных действий, рассчитанных на обывателя, на коммунистов, которые не зна-

ют подковёрной работы Юрчика. Партийной этикой и внутрипартийной дисциплиной в ней и не пахнет.

Беречь репутацию партии, не допуская действий, которые могут нанести ущерб КПРФ, – я про это и говорить не хочу. Весь текст его заявления ещё раз подтверждает мой вывод: В. Г. Юрчик сейчас заботится не о восстановлении в КПРФ, не о репутации краевой партийной организации, а как бы больше наградить, измазать грязью её руководителей, выставить себя перед коммунистами и общественностью жёлтеньким цыпленком, пушистой, домашней собачкой, которая никого никогда не кусала и ни на кого не поднимала ногу. В. Г. Юрчик осуществляет стратегию и тактику умелого, закалённого политического интригана, зная, что никто его не восстановит в КПРФ, но зато он наберёт очки на будущее.

Я говорил об этом раньше. Потом объяснит своё предательство в какой-нибудь газете статьи с заголовком: «Иначе я поступил бы не мог». Изображать из себя непогрешимого, незаменимого партийного вождя, объявлять, что над ним совершили расправу, что всё, что о нём пишут и говорят, – это ложь, – у В. Г. Юрчика хорошо получается. И верят некоторые в его искренность. Я не поленился, опять позвонил некоторым ветеранам. Не тем, которых эксплуатирует на своих выступлениях Юрчик, а тем, у которых ветераны заявили: никогда при КПСС, на каких бы должностях ни работал Юрчик, авторитетом у большинства коммунистов и жителей Красноярск и края он не пользовался. Не пользовался он, и находясь во главе краевой парторганизации КПРФ. Это подтверждали и таким фактом, что Юрчик ни разу не выставил свою кандидатуру на выборах депутатов Законодательного собрания Красноярского края по одномандатному округу.

Без сомнения, боялся, что провалится с треском, несмотря на усилия коммунистов. И сомневаться не надо, его не избрали бы.

Авторитет краевой парторганизации был выше авторитета её секретаря. И многие известные в крае коммунисты не восстановились в КПРФ, потому что хорошо знали авторитарный, нетерпимый к другим мнениям стиль работы Юрчика. Да, он был руководителем краевой парторганизации, да, были успехи, но эти успехи делали, в первую очередь, коммунисты, которые восстановились в партию не по зову Юрчика, а по велению сердца, своей совести и чести, верности коммунистическим идеалам.

Естественно, роль В. Г. Юр-

чика в сплочении коммунистов была, и я это подтверждаю. И никто его заслуги не отнимает у него. Но преувеличение этой роли самим Юрчиком, страдающим манией непогрешимости и неприкаяемости, переоценкой своего значения, как действовать КПРФ, своей значимости, и привели его к такому финалу. Все его обращения, в том числе и в газете «Красноярский рабочий», – это обращения не коммуниста, знающего и выполняющего Устав КПРФ. И в пункте 2.3 Устава КПРФ, на который ссылается В. Г. Юрчик, он не найдёт, что коммунист, исключённый из партии, должен обращаться в какие-либо СМИ.

Коммунист может обращаться по решению партийного органа только в вышестоящий партийный орган. Считать, что решение партийного органа КПРФ можно обсуждать на митинге, так зачем тогда состоять в такой недемократической партии?

прещал первичной парторганизации принимать любое решение в соответствии с этим пунктом. Однако есть вышестоящий орган, который вправе отменить любое решение не существующей

парторганизации. Здесь совершенно не видно какого-то бы ни было нарушения Устава, тем более грубого. Коммунистам первичного отделения № 4 Октябрьского района, рьяно защищающим Юрчика, я посоветовал бы внимательно, без эмоций и влияния коммунистов из других райвыпеч, изучить все пункты от 4.1 до 4.17 Устава КПРФ.

Кстати, Юрчик и здесь нарушил положение Устава, которое разъясняет, что «Член КПРФ состоит на учёте в первичном партийном отделении на территории субъекта РФ, в котором гражданин постоянно или преимущественно проживает. Прописан Юрчик в другом районе, а проживает преимущественно в Красноуранске. Встал на учёт в первичное отделение Октябрьского района по простой причине: здесь много бывших соратников Юрчика, обиженных Медведевым.

Сделал с дальним прицелом: потом никто не обвинит, что он не состоит не партучёте. Он чувствовал, что над ним глумятся такие тучи. А вот название статьи в «Красрабе» мне понравилось.

Не надо было, Владислав Григорьевич, поворачиваться спиной к своим друзьям и сорат-

никам. И всё верно никто тебе в спину не стреляет. Тебе в глаза говорят, что ты переродился из борца в обыкновенного оппортуниста. Своим обращением в независимой газете не сор ты вынес из избы коммунистов, а показал своё истинное лицо переродивца. И аплодировать тебе будет только жёлтая пресса молодых дегенератов. Думаешь разжалобит красноярцев – не получится. Твоё обращение через газету ещё раз показало, что ничего в тебе от члена КПРФ не осталось.

Каким бы краснобайством ты ни занимался, ветераны партии и коммунисты вскоре поймут, с каким ренегатом в последнее время они общались. Мне жалеть тебя. Есть в тебе и положительные черты, и ты мог бы принести пользу краевой партийной организации и КПРФ в целом.

И в заключение. Я уверен, прочитав мою статью, юрчиковцы и юрчиковцы вновь забросают меня камнями.

Время рассудит. Давайте пожелаем друг друга.

Владлен ЧАРИКОВ. 25 августа 2010 года.

P.S. Меня могут обвинить в предвзятости отношении к Владиславу Григорьевичу. Но дело не во мне одно. Конфликт между Юрчиком и его соратниками на заредал давно. Пять лет назад, осенью 2005 года, Сергей Николаевич Маслов направил членам краевого комитета КПРФ письмо, в котором выразил категорическое несогласие с методами руководства Юрчика и по этой причине просил освободить его, С. Н. Маслова, от обязанности члена бюро и секретаря крайкома партии.

Что же побудило на этот отчаянный шаг такого спокойного, весьма коммуникабельного человека, как Сергей Николаевич? Он сам сказал об этом в письме товарищам по партии. Юрчик руководил авторитарными методами, которыми грешил еще во времена КПСС, фактически сконцентрировал в своих руках всю власть. Юрчик не допускал утверждения смежи краевой организации и отчёт о ее исполнении, как того требует Устав. Без обсуждения на бюро в 2005 году Юрчик проводил работу по созданию в Красно-

ярске некоего «Левого фронта», с которым связанны имена антикоммунистов Бориса Кагарлицкого, Ильи Пonomareва. В планах Юрчика было проведение в Красноярск «форума левых сил» с участием этих деятелей.

Думаю, публикация полного текста письма С. Н. Маслова многое бы прояснила.

И последнее. После публикации моей статьи в номере от 25 августа я получил много звонков – от знакомых и незнакомых людей. Они выражали согласие с моей позицией.

Был и не очень приятный звонок. От самого Владислава Григорьевича.

Позвонил – ни здравствуй, ни прощай. Он поинтересовался, сколько же мне заплачено за статью. Этакий наём на иудины серебришки. Я ответил, что достаточно много, чтобы купить такую же яхту, как у Романа Абрамовича.

Ничего не сказав, Владислав Григорьевич отключил связь...

Братская Белоруссия глазами очевидца

Как живётся при «крёстном батянке»?

Понятия «организованная преступность» в республике не существует

ТОТАЛИТАРИЗМ виден сразу, как только сходишь с поездов... чистейший, вылизанный угнетенными жителями Привокзальный район...

Куда же подевались эти замечательные, свободолюбивые люди? Да нет им места в тоталитарном государстве, их тут вывозят в ЛТП и принудительно лечат!

То ли дело любой вокзал Москвы-матушки: как выйдешь - сразу аромат свободы от десятков волюнтеристов...

Я забыл сказать политминимум о учителе, сатрапе, который управляет всем этим издевательствам над правами и свободами (общее) человека. Зовут

этого последнего диктатора освобожденной Европы Александр Григорьевич Лукашенко. Он же «Батяка». Он же «дядя Саша». А переехавшие в Минск колхозники зовут его не иначе, как «Коллин папа».

А еще несчастных белорусов заставляют читать в самой большой тоталитарной библиотеке в мире (на снимке справа).

В Беларуси практически невозможно дать взятку! Не верите? Ну еще бы! Мы, как и жители любой цивилизованной страны, даже не можем себе представить, как общество может функционировать без замаскированной волоosatой лапы.

А еще несчастных белорусов заставляют читать в самой большой тоталитарной библиотеке в мире (на снимке справа). В Беларуси практически невозможно дать взятку! Не верите? Ну еще бы! Мы, как и жители любой цивилизованной страны, даже не можем себе представить, как общество может функционировать без замаскированной волоosatой лапы.

Понятие «организованная преступность» было уничтожено совершенно недопустимым антигуманным способом, как веро-заметили в фильме «Крестный Батяка».

Они готовы посадить в кресло президента любого, лишь бы не «Коллин папу». Но тоталитарный режим не дает осуществиться их мечтам, а мечтает им больше не о чем - ведь квартиры им уже ДАЛИ, работа есть, жратва в магазинах - сколько хочешь, да еще такая, что после нее цивилизованная еда в красивых упаковках и с десятком «Е» уже не летит.



Беларуси нет воров в законе, и росло по всему Минску? Где же демократия? Хотелось еще съездить в провинцию и посмотреть на измученных непосильным трудом крестьян...

с научной целью? Да еще в тоталитаризм, не имеющий ни своей нефти, ни газа, вообще ничего, кроме торфа и тяжелого сокового машиностроения, легкой и текстильной промышленности, бесплатных больниц, школ и угнетенного крестьянства?

www.contr-tv.ru



Проглядели...

Антисоветские высказывания космонавта Леонова

Вот хамелеон! Под такелом заголовком вышел материал в газете «Советская Россия». Дважды Герой Советского Союза генерал-майор Алексей ЛЕОНОВ много лет назад первым из землян совершил выход в открытый космос.

солдат, которых бросали в мясорубку. Из тех времен я бы взял систему образования и систему здравоохранения, а остальное пусть останется в прошлом.

Вот тебе и Шайнский!

Я ДРУЖИЛ со многими прекрасными композиторами, такими, как мой друг Ян Френкель, очаровательный Валерий Зубков, и многими другими. Сейчас я хочу рассказать одну историю о Владимире Шайнском.

а наш срок, как слушавших и не возражавших, тянул лет на десять. Что самое удивительное, ни один из присутствующих не поспешил выступить с фальшиво-патриотическим заявлением, доказывающим его любовь к Советской власти!

Борис ПЕСЧАНСКИЙ. www.courier.co.il

Василий Шукшин. АФОРИЗМЫ

- ◆ Ложь, ложь, ложь... Ложь - во спасение, ложь - во искупление вины, ложь - достижение цели, ложь - карьера, благополучие, ордена, квартира... Ложь! Вся Россия покрылась ложью, как коростой!

ЗА ПОБЕДУ! Свидетельство о регистрации СМИ № ТУ 24-00132. Выдано 22 сентября 2009 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Красноярскому краю.

На заметку пропагандисту

Факты из истории российского триколора

ПЕРВЫЙ. Царь Алексей Михайлович взял его у голландцев, перевернув враз. Этот флаг использовался для обмена европейских таможенников на российских торговых судах.

Россия в петле реформ

Новое секретное оружие Сердюкова

Реального вооружения в стране становится всё меньше, а надувного... значительно прибавляется

ЭЛЕКТРОННЫЙ справочник Министерства обороны РФ «Оружие России» сообщил о том, что научно-производственным предприятием «РусБал» на средства военного ведомства осуществляется разработка пневматических маскировочных комплексов зенитных ракетных комплексов и ракетных установок для Сухопутных войск РФ.



Однако НАТО держит в Европе в полной боевой готовности 23 650 танков. Северная Корея - и та имеет 3500 танков, почти в два раза больше, чем запланировал Сердюков.

www.svpressa.ru



Бюро крайкома партии выражает соболезнование родным и близким трагически погибшего члена КПРФ, главы поселения Шошино Минусинского района Николая Александровича Золотарева.

Бюро крайкома партии выражает соболезнование родным и близким трагически погибшего члена КПРФ, главы поселения Шошино Минусинского района Николая Александровича Золотарева.

InoPressa Выгодное дело Стремление многих молодых людей в России работать в государственном аппарате и особенно в команде премьер-министра - вопрос не только престижа, но и доходов.

Поклонение изгнанников Коррупция вынуждает лучших и умнейших граждан России бежать за границу, утверждает The Newweek. Четыре года назад Евгений Чичваркин, выступая на Российском экономическом форуме в Лондоне, заявил, что новое поколение молодых бизнесменов готово интегрировать Россию в мировую экономику.

Подписной индекс 31387. Закан № 275. Тираж 8.000 экз. Объем 4 А2. Отпечатано в типографии «Красноярский рабочий» 660058, Красноярск, пер. Выборгский, 9. Газета выходит еженедельно, по средам.